AHKeTa nepLIOKYpCHUKA

Yun He XXaJlKyeTe Bu, wo ctanu CTYAEeHTOM Halloro HaB4aJ/ibHOro 3aKna,u,y?
76 Bignosigen

@ rax
@ Hi

CTYLEHTCbKE XUTTSA Yy NOPIBHAHHI 3i WWKIJTbHUM, XXUTTA B YUUJTALL
76 Bignosigen

@ binbw yikase -
@ MeHw ujikase -
@ Hiskoi pizHuLi




LLlo BaM Hai6inblue 3anam’sTa/iocb 3a Yac HaBYaHHSA

76 Bignosinen

@ MMocsAaTa B cTyOEHTY

@ [eHb cTymenTa

@ KoHuept

@ [Ovckoteka

@ Pobota y cTyaeHTCbKOMY naprameHTi

@ Mepwnii cemecTp
@ Nexuii

o [Oo6po3nunueicTb BUkNagadis -

12V

LLlo Bam HaWb6inbLie He cnoaob6anoch 3a Yac HaBYaHHA?
76 Bignosigen

@ Benvike HaBaHTaXEHHS

@ Mpobnemu y crinkyBaHHi

@ XKnTTta y rypToXuTKy

@ CxnagHnii rpacbik HaB4YaHHS

AKi CTOCYHKM CKnanuck i Bawin rpyni?

76 Bignosinen

@ [o6poanunusi

@ KoxeH cam no cobi
@ HenpusisHi

@ iHwe




LLlo Ans Bac 6yno HaBa)kuyMM Ha NoYyaTKOBOMY eTari HaBYaHHA?

76 Bignosigen

Yum BigdyBacTe B gonomory KypaTtopa rpynm?

76 Bignosigewn

@ 3svKkHyTM [0 NiABMLLEHNX BUMOT 10
HaBYaHHSA

@ VsiitTn y KonekTvs
@ 3BUKHYTM O HOBUX YMOB XUTTS

@ Tax
@ Hi

@ yacTkoBO




Yu uikaBUTb Bac: y4acTb y CTYAEHTCbKUX KOHdepeHLisx; Kpyrii cTonun; po6oTa y rypTkax, CTymisix;

yyacTb Yy TpPeHiHrax; KoHcynbTauii ncuxonora?
76 BignoBigen

@ VYuathb y CTYAEHTCHKNX KOHEPEHLiax

@ Kpyrni cronu

@ Pob6ora B ryptkax

@ YuacTb y TpeHiHrax

@ KowcynbTauii neuxornora

Y1 NOBUHHI, Ha Balluy AyMKy, BUKNagadi BigsigysaTn rypToXUTOK A8 CiIKyBaHHA 3i
CTyAeHTaMn?

76 BipnoBigewn

® Tax
@ Hi

@ wvacTkoBO




Yu 3apoBosbHSAE Bac rpadik po6oTu 6i6nioTekn Towo?

76 Bignosigen

® Tax
@ Hi
@ yactkoBo
Yn 3ap0BONbHAE Bac rpadik po6oTn Ta MeHto iganbHi?
76 Bignosigen
@ rax
11,8% . Hi

@ yvacTkoBO




Yn oTpuMyeTe B fonomory y BUpIiLLEHHI CBOIX MOTOYHUX Npo6ieM 3 60KY CniBpo6iTHUKIB
Koslegxy?
76 Bignosigen

@ Tax
@ Hi

@ vacTKoBO

AKi nocnyru Bu xoTinuM 6 oTpumat y NOBHOMY 06CA3i B IYPTOXMUTKY?
76 Bignosigew

Cnopt3anamu —29 (38,2%)
IHTEepHeT —66 (86,8%)
bibnioTe4HnMn nyHKTaMm —5 (6,6%)
MpanbHaMu —14 (18,4%)
KimMHaTamun camoniaroToBku —9 (11,8%)
KyxHsimm —16 (21,1%)

[ywoBrmMu —21(27,6%)

0 20 40 60 80



Yu oTpumyeTe Bu gaHHi nocnyru?

76 Bignosigei

® rax
® Hi

@ yacTKkoBo

3 AKMMUK TpyAHOLW,aMM 3a Yac HaBYaHHSA Bu 3iTKHYNMcb? Yu 6ynv BOHWU BUPIiLLEHI?

76 Bignosigen

ApanTauis 4o BUMOT BUKNagadis 32 (42,1%)
OCBOEHHS HOBOT CUCTEMU 43 (56,6%)
HaBYaHHS

Benukuit obesar camocTiiiHoi 32 (42,1%)
poboTu

22 (28,9%)

BioBeaeHHsi HEBENUKOI KiNbKOCTi
rOAVH Ha BUKOHAHHS BEMUKOTO. ..

- Mpouec BHYTPIiLLHBOT iHTerpaLii

(06’eaHaHHs) rpynu CTyOEHTIB-...
20 30 40 50



AKi AKOCTi 0COBUCTOCTi CBOIX BUKNaAaYiB By oLiHIOETe AKHaNBULLE?

76 Bignosigen

ObisHaHiCcTb
BubarnusicTtb
[MouvyTTa rymopy
KomyHikabenbHicTb
CnpaBeanmeictb
[MpodbecioHaniam
B3aemMopo3yMiHHA
MiaTpumka

Ho6poTa ToLlo.

8 (10,5%)

20

20 (26,3%)

62 (81,6%)
25 (32,9%)

38 (50%)

44 (57,9%)

40 (52,6%)

38 (50%)

39 (51,3%)

40 60 80

Buknagitb cBOT NpoxaHHA i Nno6axaHHs 40 BMKNaZadiB Woao SIKOCTi BUK/TafaHHSA Ta

CMiNKyBaHHA.

76 BignoBigewn

He 6yt gyxe cyBopum
IHaMBiayanbHWI Nigxig 4o cTya...
BinbLw gocTynHiwe Buknagatu. ..
CnpaBeanuBo oLiHioBaTH pesy...
[MoctaButn B ayamTtopii Mikpod...
Hawmaratucs 3auikaBuTtu ctyge...
BinbL yBaXkHille cTaBUTUCH [0...
Po3ymiTu TpyaHOLL, 3 SKUMU CT...
[MoBaxaTu OyMKY CTYAEHTIB
Binble yBarv noginat dianyH. ..
BusiBnatun TonepaHTHICTb Ta Jo...

0

9 (11,8%)

10

50 (65,8%)
21 (27,6%)
19 (25%)

32 (42,1%)

43 (56,6%)
24 (31,6%)
45 (59,2%)
32 (42,1%)
17 (22,4%)
25 (32,9%)
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